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ATA Nº 289 DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP – ANO
2023 - REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos treze
dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (13/12/2023)
às 14h00 (quatorze horas), reuniram-se, em sessão ordinária na sala de
reunião do IPI, os conselheiros a seguir, devidamente nominados,
representando suas entidades, sob a presidência do Conselheiro Sr. Ivo
Olampio Vicente (ASPMI). Compondo o quórum, estavam presentes: o
Sr. Francisco Eduardo Johannsen (SINDIFOZ), o Sr. Vitor Paul
Woyakewicz (IPI), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO) e o Sr. Willian
Meurer (CVI). Registra-se a presença dos Conselheiros suplentes: Sr.
João Alberto da Silva (ASPMI). Consigna-se, ainda, as presenças da
Diretora Presidente do IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt, e Diretor de
Investimentos do IPI, Sr. Jean Polidoro. PRIMEIRO ASSUNTO DO
DIA: APROVAÇÃO DA ATA N. 288 DO CMP: O Presidente do CMP
abriu a reunião com discussão da ata da reunião nº 288, referente à
reunião ordinária do mês de novembro, sendo aprovada por
unanimidade. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: POLÍTICA DE
INVESTIMENTOS PARA 2024: O Diretor de Investimentos
apresentou ao CMP a Política de Investimentos para 2024, enfatizando
que não houve alteração significativa em relação ao ano anterior, haja
vista o cenário econômico e as expectativas do mercado, bem como o
sucesso em atingir a meta atuarial em 2023. O Diretor compartilhou com
os membros do Conselho a projeção de queda dos juros pelo Banco
Central para o ano de 2024 (previsão de encerrar o ano em 9,25%).
Discorreu também sobre a projeção de queda do IPCA para o próximo
ano e a possibilidade de comprar mais cinco por cento em títulos da
dívida pública. No mais, o plano seguirá a lógica da política de
investimentos de 2023, que conseguiu atingir praticamente 140% da
meta inicialmente estabelecida, que era de 10,3% (com projeção do
IPCA/2023, à época, em 4,94%). Conforme a metodologia oficial e por
cálculos atuariais, a meta para 2024 será de 9,22% (com projeção do
IPCA/2024 em 3,91%). Os Conselheiros, após breve debate, aprovaram
por unanimidade a Política de Investimentos para 2024. TERCEIRO
ASSUNTO DO DIA: COMISSÃO PARA ELEIÇÃO DO
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CONSELHO FISCAL: Os Conselheiros passaram a tratar da
organização da eleição para o Conselho Fiscal do IPI, a ser realizada no
período de 02 a 04 de março. Para tanto, os Conselheiros designaram
uma comissão responsável por acompanhar e organizar o pleito eleitoral,
que será composta pelos Conselheiros Vitor Paul Woyakewicz
(presidente), Willian Meurer (secretário) e Márcia Bertoldi Pereira.
Sendo o que foi discutido, eu, Francisco Eduardo Johannsen, lavrei a
presente que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes. Itajaí (SC), 13 de dezembro de 2023.
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